
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ У СУМАХ ПІД ЧАС ПОСАДКИ НА ПОТЯГ ВПАВ ”ШАХЕД”: Є ПОСТРАЖДАЛІ

У Сумах під час посадки на потяг впав ”шахед”: є постраждалі

20:36, 10.06.26

У Сумах під час посадки пасажирів у потяг на залізничній платформі впав російський безпілотник

типу “шахед”. Внаслідок вибуху постраждали люди, які перебували на об’єкті транспортної

інфраструктури.

Увечері 10 червня в Сумах зафіксовано падіння російського ударного безпілотника типу “шахед” на

території залізничної платформи відправлення потягів. Інцидент стався під час посадки пасажирів, що

спричинило поранення цивільних осіб.

Про це повідомили місцеві телеграм-канали та начальник Сумської міської військової адміністрації Сергій

Кривошеєнко. За його словами, спочатку було відомо про двох постраждалих — 62-річного чоловіка та 36-

річну жінку. Обоє перебувають у лікарні, їхній стан оцінюється як задовільний.

Згодом кількість поранених зросла до чотирьох осіб. Додатково травм зазнали ще дві жінки віком 69 та 38

років. Їм надали медичну допомогу на місці, госпіталізація не знадобилася, стан також визначено як

задовільний.

За попередніми даними, удар припав на об’єкт транспортної інфраструктури в момент, коли пасажири

здійснювали посадку на потяг. У мережі також поширюються відео з місця події, на яких видно момент

наближення та падіння безпілотника поблизу платформи.

Наразі на місці працюють екстрені служби та правоохоронці, які документують наслідки атаки та

встановлюють усі обставини інциденту.

Раніше СтопКор писав, що у ніч проти 9 червня російські війська здійснили масовану ракетно-дронову

атаку на Харківщину, найбільше постраждав Чугуїв. Внаслідок ударів загинули четверо мирних жителів,

ще кілька людей отримали поранення та гостру реакцію на стрес. У Харкові зафіксовано пожежі та

руйнування цивільної інфраструктури, зокрема внаслідок влучань у житлові райони. 
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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